

Estado do Rio de Janeiro Câmara Municipal de Paraty



Paraty - Cidade Histórica - Patrimônio Mundial

VEREADORA PROFESSORA FLORA INDICAÇÃO Nº 287/2022

EMENTA: Solicita instalação de placa de sinalização com nome da rua Alameda João José da Silva no bairro Pontal e placas com numeração das casas.

Exmo. Senhor Valceni da Silva Teixeira

Indico à Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, com fundamento no artigo 199 do Regimento Interno da Câmara Municipal, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Luciano de Oliveira Vidal - Prefeito Municipal de Paraty solicitando a instalação de placa de sinalização com nome da rua Alameda João José da Silva no bairro Pontal e placas com numeração das casas.

JUSTIFICATIVA

Solicita-se a instalação de uma placa de identificação na rua Alameda João José da Silva, no bairro Pontal, para identificar adequadamente a entrada da localidade, além de uma melhor organização da via pública. Ademais, solicita-se placas com numeração das casas nessa rua que encontra -se em frente à prefeitura e homenageia um importante artista plástico de nossa cidade; João José.

Indicamos que na placa venha descrito quem foi João José .

Com isso, haverá melhoria na mobilidade urbana e consequentemente na qualidade de vida dos moradores .



Sala das Sessões, 02 de maio de 2022.

Gabinete Professora Flora Câmara Municipal de Paraty - Paraty Patrimônio Mundial

Rua: Dr. Samuel Costa, 273 - Centro Histórico - Paraty/RJ | CEP: 23970-000 Telefones: (24)3371-7513 / (24)3371-1424 | E-mail: professoraflora2020@gmail.com

27104/22



Estado do Rio de Janeiro Câmara Municipal de Paraty



Paraty - Cidade Histórica - Patrimônio Mundial

Dona File

Flora Maria Salles França Pinto Professora Flora (PT) Vereadora - Autora



Gabinete Professora Flora Câmara Municipal de Paraty - Paraty Patrimônio Mundial

Rua: Dr. Samuel Costa, 273 - Centro Histórico - Paraty/RJ | CEP: 23970-000 Telefones: (24)3371-7513 / (24)3371-1424 | E-mail: professoraflora2020@gmail.com

2×104/22